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(¢itelne!)

n pro n=4,5

Piiklad 1 Je dén signal s diskrétnim ¢asem x[n| = { 0 jinde

Nakreslete signdl y[n] = z[—n + 1].

pomocny box (nenf relevantni pro hodnoceni) vysledek

Priklad 2 Na obrazku je signal se spojitym casem. Urcete jeho zdkladni kruhovou frekvenci wy.

Piiklad 3 Popiste zavit Sroubu pomoci komplexni exponencidly s proménnou d (vzdalenost od bodu 0
— viz obrazek). Nefeste, zda je Sroub pravo- nebo levo-to¢ivy. Parametry jsou: prumér: 8 mm, stoupdani
(posun na sroubu pfi otoceni o jednu otdcku): 1.25 mm

Piiklad 5 Systémy s diskrétnim ¢asem s impulsnimi odezvami hy[n] a hy[n] jsou spojeny paralelné (vedle
sebe). Vypoctéte impulsni odezvu vysledného systému h[n].
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Piiklad 6 Provedte konvoluci dvou signali se spojitym casem y(t) = x1(t) x z(t), vysledek nakreslete.

[ 1 pro te(0, 1) [ =2 pro t€(0, 1)
71 (t) _{ 0 jinde 72(t) _{ 0 jinde

pomocny box (neni relevantni pro hodnoceni) vysledek

Priklad 7 Cosinusovka z(t) = 10 cos(2007t + ) ma koeficienty Fourierovy fady ¢, = 5e/%
a ¢y 1 = be i, Uréete koeficienty Fourierovy fady signalu y(t) = x(t — 5 x 107%)

Priklad 8 Urcete prvni koeficient Fourierovy fady periodického signalu se spojitym c¢asem:
x@)_{ 3 pro —2<t<-1 a 1<t<2

9 pro —l<t<l s periodou T1 = 4. Pomicka: sinc(%) = 0.64

Piiklad 9 Periodické signdly x(t) a y(t) maji stejnou zdkladni kruhovou frekvenci w;. Jejich prvnf
koeficienty Fourierovy fady maji hodnoty: c,; = 4e¢/i  a Cy1 = 39T, Urcete prvni koeficient
Fourierovy fady signdlu z(t) = z(t) 4+ y(t).

Czl = e

Priklad 10 Periodicky signal ma 6 nenulovych koeficientti Fourierovy rady:
€1 =C_1=Cy=C_o=c3=c_3=3j. Urcete jeho stiedni vykon.



